



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ – UENP
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – (CEAD)
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB**

EDITAL Nº 012/2024 – CEAD/UENP

**RETIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA DE CANDIDATOS INSCRITOS PARA O
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO DIGITAL PARA OS ANOS INICIAIS DO ENSINO
FUNDAMENTAL, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

A Coordenação Local da Universidade Aberta de Brasil/CAPES, no âmbito da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, de Jacarezinho, no uso das atribuições.

TORNA PÚBLICO

A retificação da convocação para matrícula das inscrições de candidatos ao Curso de Especialização em Educação Digital para os anos iniciais do Ensino Fundamental, ofertado na modalidade de educação a distância pela Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, desenvolvido em convênio com a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior/CAPES, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil/UAB;

ONDE SE LIA:

3. DA MATRÍCULA

3.1 Os candidatos listados no item 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5 e 1.6 devem efetuar a matrícula no período de **28 de fevereiro de 2024 até 01 de março de 2024**.

3.1.1 Ficam convocados para efetivação de matrícula no período de **28 de fevereiro de 2024 até 01 de março de 2024**, os candidatos relacionados na tabela abaixo, inscritos no Edital Conjunto 015/2023 – PROPG/CEAD – UENP e no Edital Conjunto 050/2023 – PROPG/CEAD – UENP e na tabela do item 1 deste edital, seguindo os procedimentos na página <https://uenp.edu.br/ead-vestibular>.

LEIA-SE:

3. DA MATRÍCULA

3.1 Os candidatos listados no item 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5 e 1.6 devem efetuar a matrícula **até 06 de março de 2024**.

3.1.1 Ficam convocados para efetivação de matrícula **até 06 de março de 2024**, os candidatos relacionados na tabela abaixo, inscritos no Edital Conjunto 015/2023 – PROPG/CEAD – UENP e no Edital Conjunto 050/2023 – PROPG/CEAD – UENP e na tabela do item 1 deste edital, seguindo os procedimentos na página <https://uenp.edu.br/ead-vestibular>.



Jacarezinho, 04 de março de 2024

Assinado no original

Prof. Dr. Rudolph dos Santos Gomes Pereira

Coordenador Geral UAB/UENP